



ДАТРИА  
БЕРАИХЕ

ПОЧЕМУ ВЫМИРАЕТ  
БЕЛАЯ РАСА?

*(c) maria-petrov*

**ДМИТРИЙ**

**БЕРАНЖЕ**

**ПОЧЕМУ**

**ВЫМИРАЕТ**

**БЕЛАЯ РАСА?**

Наступает время, когда нам не стоит питать иллюзий относительно демократического режима. Демократия это Транснациональная диктатура, ведущая к уничтожению Белой Расы во всем мире. Демократия это не власть народа. Это оккупация дикими племенами Цивилизованного Арийского Мира при поддержке властей. Они это делают чтобы присвоить себе Нашу Землю, Наше Богатство, Наш Труд вложенный в строительства стран и городов! Европу оккупируют арабы, Россию оккупируют китайцы, кавказцы и прочие, Америку оккупируют все вышеперечисленные плюс латиноамериканцы.

Власти во всем мире это преступники уничтожающие совместными усилиями Славяно-Арийцев. Они прикрываются миролюбием и любовью к народу. Они делают вид, что что-то делают для блага граждан. Ведут так сказать общественную жизнь. Но в действительности они являются членами преступного сообщества, которое делает все, чтобы стереть с лица земли коренных жителей планеты. Закон ими созданный и действующий в мире всегда на стороне врагов Рода Человеческого.

В России преступность власти приобрела чудовищный размах. Без суда и следствия уничтожают, видных общественных деятелей и простых людей. Над патриотами страны издеваются в тюрьмах. Продукты, которые мы едим отравлены. Глютомат натрия, который запрещен во всем мире, но в России добавляется практически во все продукты, делает из людей больных психопатов и убивает их. Мир опыляют химией, состав которой таков что от нее умирает только Белая Раса. Агенты спецслужб ходят в общественных

местах и распыляют смертельные для Славяно-Арийца вирусы. ГМО и добавки так же направлены только против Белой Расы.

Но самая основная причина вымирания Белой Расы это низкая осознанность. Все остальное вторично. Из-за низкой осознанности Белой Расой манипулируют таким образом, чтобы она уничтожала еще и сама себя. Низкая осознанность лишает Белую Расу потенциальной возможности обретения сильного Вождя. Белой Расой управляют люди с извращенными идеалами, жаждущие наживы. Они безнаказанно совершают любые преступления. Они возомнили себя живыми Богами, которым позволено все. Из-за низкой осознанности Белые Девы сношаются с неграми и китайцами. Из-за низкой осознанности женщины перестали рожать детей. Из-за низкой осознанности люди употребляют наркотические вещества. Из-за низкой осознанности люди бросают детей или престарелых Родителей на произвол судьбы. Низкая осознанность причина войн между Белыми Людьми. К примеру, Немцам и Руссам не к чему было воевать не в первую мировую войну, не во вторую. Немцы и Руссы одна Раса. Вместо междоусобных войн можно было объединиться против других рас, которые делают все, чтобы уничтожить нас. Но мы этого не сделали из-за низкой осознанности, которая принесла нам больше горя, чем принес его нам враг.

Но были и другие времена у Белой Расы. Когда весь мир принадлежал Белым колонистам. Но этот период истории тщательно скрывается от Белой Расы. Все современное искусство говорит об одном: Белая Раса всегда была дикой, примитивной, неграмотной! Но если бы Белая Раса смогла задуматься... Как такое может быть? Ведь все ученые мира совершившие Великие открытия не негры, не китайцы, не

индейцы! Они принадлежат к Белой Расе. Все Великие музыканты мира так же принадлежат к Белой Расе. Все Величайшие художники мира принадлежат к Белой Расе. Ведь только в 20 веке исчез апартеид, и многие страны мира обрели независимость от своих европейских метрополий...

Да в 19 веке Белая Раса была господствующей в мире. И обладала теми технологиями, которые ныне утрачены. Мы утратили власть, технологии и Мудрость но у нас все еще есть шанс поднять свою голову потому что этот шанс будет до тех пор пока хоть один Белый Человек будет жив на планете! На нашем прекрасном Мидгарде!